

## Seminar o pridobivanju propolisa v letu 2018

ČZS, JSSČ, razpisuje seminar na temo *tehnologija pridobivanja propolisa*. Seminar zajema teoretično in praktično izobraževanje. Na seminarju se boste seznanili s stanjem na področju pridobivanja propolisa v Sloveniji, sestavo in lastnost-

mi propolisa, tehnologijo pridobivanja propolisa v različnih panjskih sistemih ... Za prejem potrdila o udeležbi je pogoj udeležba na celotnem seminarju. Teoretični in praktični del seminarja bo potekal v drugi polovici meseca maja in na začetku meseca junija na lokaciji Pivola 8, Hoče. Na tečaj se prijavite g. Tomažu Samcu (tomaz.samec@czs.si, 040/436

517). Ob prijavi po e-pošti obvezno navedite naslednje podatke: ime in priimek, naslov (ulica, hišna številka, številka pošte, kraj), čebelarstvo društvo, koliko let čebelarite, tel. št. ali št. GSM in e-naslov. Prijave zbiramo do zapolnitve prostih mest. Število udeležencev na seminarju je omejeno, zato pohitite s prijavo.

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ

## Nadaljevalni tečaji za čebelarje začetnike

ČZS pripravlja več samoplačniških nadaljevalnih tečajev za čebelarje začetnike, ki bodo potekali maja in junija 2018 na petih različnih lokacijah po

Sloveniji pod vodstvom predavateljev Franca Kobeta, Marije Sivec, Braneta Borštnika, Franca Podrižnika in Vladimirja Fajdige. Tečaj obsega osem šolskih ur praktičnega usposabljanja. Na njem se boste seznanili s čebelarstvo opremo in pristopom k čebelam, z oceno moči in urejanjem čebelje druž-

ne, izdelavo narejencev in ometencev, oskrbo rojev in izrojencev, s tehnologijo pridelave čebeljih pridelkov ter pripravo čebelje družine na prezimovanje. Podrobnejša najava tečajev, s ceno, urniki in navodili za prijavo, bo objavljena na začetku maja na spletni strani ČZS.

ČZS

## Strokovna razprava o osnovni odbiri in čistosti kranjske čebele ter dan kranjske čebele

Letos bomo strokovno razpravo z naslovom *Čistost kranjske čebele – selekcija v vsakem čebelnjaku in pri vzrejeval-*

*cih* organizirali v Čebelarstvu centru Slovenije na Brdu pri Lukovici. Dogodek se bo odvijal **v sredo, 6. 6. 2018, ob 16. uri**. Na ta dogodek ste vabljeni tako vzrejevalci matic kot tudi čebelarji, saj vsi sodelujemo pri ohranjanju kranjske čebele na celotnem območju Slovenije. **Program dogodka:**

1. uvodni pozdrav;
2. dr. Peter Kozmus – stanje čisto-

- sti kranjske čebele v čebelnjakih;
3. dr. Janko Božič – vpliv narave na selekcijo kranjske čebele;
4. Roman Mavec – izvajanje selekcije kranjske čebele v poskusnem sadovnjaku Brdo pri Lukovici.

Vabljeni vzrejevalci matic, predvsem pa vsi čebelarji!

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ

## Simon Golob – novi svetovalec JSSČ, specialist za tehnologijo čebelarjenja



Že od nekdaj me je zanimalo delo s čebelami, saj sem se z njimi srečal že v mladih letih, ko sem pomagal očetu in staremu oč-

01/729 61 12, 030/604 015  
simon.golob@czs.si

tu pri delu v domačem čebelnjaku. Ker sta me poleg čebelarstva zanimala še narava in kmetijstvo, sem se po uspešno zaključeni gimnaziji vpisal na Biotehniško fakulteto, na smer kmetijstvo – zootehnika. Z diplomsko nalogo na temo vpliva dodajanja organskih kislin v panj na pridobivanje propolisa sem fakulteto tudi uspešno zaključil. Sem že tretja generacija čebelarjev v družini, skupno čebelarimo s približno 60 panji na treh različnih lokacijah v občini Kamnik, kar nam omogoča izkoriščanje

različnih paš. Čebelarim v AŽ-panjih in nakladnih panjih s prilagojenim AŽ-satnikom. V čebelarstvu se že ves čas trudim panje in opremo tehnološko čim bolj izboljšati in tako poskrbeti za lažje delo. S svojim delom in znanjem želim pripomoči k rasti in napredku slovenskega čebelarstva. Z veseljem pa si bom vzel čas in vam pomagal.

Simon Golob,  
svetovalec JSSČ

## Aleš Bozovičar – novi opazovalec medenja

Na delovnem mestu vodje Opazovalno-napovedovalne službe medenja je v aprilu 2018 nastopil Aleš Bozovičar, ki je prej pri Javni svetovalni službi v čebelarstvu opravljal delo svetovalca specialista za tehnologijo čebelarjenja. G. Bozovičar je nasledil g. Jureta Justineka, ki je prenehal z delom na Čebelarstvu zvezi Slovenije.

ČZS